



郭德纲徒弟殴打记者事件发生后,郭德纲在演出和博客上出言不逊,引起轩然大波。近日,记者采访相声界老艺人得知,郭德纲早在10年前就曾为了“偷艺”、“偷活”,使出了种种狗仔队的招数,用DV等摄像器材偷录同行表演桥段,引起相声同行的强烈不满。

同行名家揭露成长史

郭德纲 学艺靠“偷拍”

使出种种狗仔队招数偷录同行表演



目前,北京、浙江、深圳等五大卫视正在热播赵宝刚执导的新剧《婚姻保卫战》,该剧被誉为是《奋斗》的续集。不过,该剧因为情节夸张、台词抢镜等颇受争议,26日,导演赵宝刚接受记者采访回应质疑。

质疑:黄磊窝囊得太假?

回应:没感触是因没意识到

黄磊饰演的许小宁出场就沦为了“煮夫”,甚至还为老婆兰心按摩、煲汤,老婆看不顺眼,拿起鸡毛掸子时,他还会主动撅起屁股……这对夫妻集中了不少笑点,但观众认为,黄磊的角色窝囊得有些不真实,“这样的老公到哪找去啊?”

对此,赵宝刚表示:“其实这是社会发展一定程度后的倾向,这种倾向挺要命的,随着社会惯性,人的思想意识开始发生变化,是潜移默化的。每一个结过婚的人,看完了都会有所感触,所谓不真实的地方,只是他们根本没意识到生活中有这样的人存在。”

质疑:袁莉太大女人?

回应:能找到妻子的影子

袁莉个性极强,颇有几分时尚女魔头的味道,她深信经济地位决定着家庭地位,在外风风火火地打拼,在家则心安理得地享受着丈夫的悉心伺候。兰心在家中颐指气使,有些观众有点看不下去,赵宝刚却认为,这样的大女人在生活中随处可见。

赵宝刚表示,自己的妻子和袁莉有很多相

编剧魏晓霞揭秘——

“煮夫”原型是李安

黄磊饰演的许小宁毫无疑问是最受观众喜爱的角色,有网友留言,希望上帝赐给她一个许小宁式的丈夫。《婚姻保卫战》的编剧魏晓霞称创作这个人物是因为李安,说他成功之前当过六年“煮夫”。联想到现在不少人硬着头皮去挤“成功的独木桥”的惨状,魏晓霞希望男人们都能有李安这样的心态,在人生的某个阶段,给自己找到一个合适的位置,既不失去自我,又能积累知识、磨炼意志、韬光养晦。

朱洁茹

似之处,创作时确实能找到自己妻子的影子。这是否意味着赵宝刚就是“现实版的许小宁呢”?赵宝刚称,《婚姻保卫战》中的佟大为和黄磊加起来除以二就是他在婚姻生活中的状态:“戏中有我自己的故事,婚姻给人带来了许多美好的东西,也带来了一些伤痛,如果你能够把握好,平淡的生活也会变得很有情趣。”

质疑:台词像辩论赛?

回应:太正经会很苦难

不少观众认为,马伊琍和佟大为饰演的这对“强强组合”式夫妻有些不讨喜,两人每天为了一点小事就没完没了地吵架,对白时间太长,辩论色彩浓厚,“生活中的夫妻哪有这么说话的啊?”

不过在赵宝刚看来,这对夫妻的吵架就是很真实的生活再现,“这部戏要暴露所谓的家庭矛盾,可能吵架就会集中一点,如果很正经、



尹笑声痛批郭德纲“偷活”

哈哈校艺术团和众友相声艺术团是天津目前名气最大的两个艺术团体。众友相声艺术团的团长尹笑声是相声大师马三立的徒弟。

尹笑声受访时无意爆出了郭德纲“偷活”的往事,据尹笑声透露:10年前他和搭档应郭德纲之邀到北京大栅栏某茶馆演出,连演了8场,演出中尹笑声发现郭德纲用录音机和摄像机进行“偷录”和“偷拍”,后来他们警告郭德纲不要再进行偷录了,郭德纲满口答应,但他们下一次再去时发现剧场里架着三台摄像机,郭德纲只说这是粉丝录着玩。不久后他们在天津演出时,郭德纲不请自来,演出开始就偷偷地录音录像,后来索性不打招呼,乔装改扮,自己买票把帽檐一拉坐到观众席里偷拍,有一次郭德纲被团里的演员认了出来,搞得面红耳赤,最后郭德纲自己不来了,派人来偷偷偷录。

尹笑声说,郭德纲把偷拍来的段子当成教材放给徒弟看和学,他还发现在市场上出售的郭德纲相声专辑中,竟也有自己演出的节目。

刘文步称郭德纲破坏行规

随后,记者又采访了哈哈校艺术团的“台柱”刘文步,年过七旬的刘文步在2004年至2006年期间曾加盟德云社,也遭遇过郭德纲的“偷拍”。

刘文步直言,相声界有着“宁给一锭金,不给一口春”的行规,郭德纲偷拍偷录他的段子“最少也有二三十段”,自己也曾就此提醒郭德纲:“我说你这样不行啊,你这么录我的活,我再干我没饭吃。他说什么,‘得了,老头,你带棺材里啊,你给小孩们留点东西吧。’”

刘文步还说,郭德纲常演的双簧就是跟自己学的,是“偷的”,还有:“他翻包袱都不对。我们翻包袱的时候,等在台底下‘起了尖’(观众鼓掌)之后才能翻,而他没等到台下观众互动,自己就翻了。”

郭德纲曾说“除了同行之外,全世界人民都对他很友好”,对此尹笑声认为“水平不行,不影响同行之间的交往,而人品不好,没有艺德,本事再大,在同行的圈子里也不过是个‘甩货’”。

据《南都娱乐周刊》

《婚姻保卫战》挨板砖 台词太贫 剧情远离现实

很真实地拍这部戏,会拍得很苦难,观众也会觉得婚姻很没劲。”

质疑:白领住500万豪宅?

回应:是七年前买的房子

对于三对夫妻经济实力的真实性,观众认为,他们都是白领阶层,但住房、生活状况等方面却远远超出了现实中的同龄人,尤其是佟大为和马伊琍那套被观众估价为500万的豪宅,让这部剧看起来与老百姓的生活有很大的距离。

“我们在拍戏之前是做过调查的,剧中所表现的是结婚七年的状态,他们在北京刚结婚时有的房子,那时候才8000元一平方米,总价也就100多万,付了首付剩下的按揭,离白领阶层的生活并不很远。”赵宝刚解释说。

关瑛

刘德华雷射手术治疗老花眼

刘德华在下个月即将届满49岁,距离“半百”仅一步之遥,虽然外形依旧年轻帅气,却惊传他罹患老花眼。港媒爆料,近日,华仔秘密返港接受雷射手术治疗老花眼。

华仔近年来受到老花眼之苦,导致他在研读剧本时苦不堪言,也因为深受眼疾之苦,华仔的视力每况愈下。根据港媒爆料,刘德华为了根治老花眼,特别找了全港眼科权威医生进行雷射手术,但据了解,以雷射治疗老花,是近期才研究成功的医术,目前尚未普及。华仔好友私下透露,任何手术都有风险,但他觉得老花眼真的很不方便,“因为不想一拖再拖,才决定靠手术彻底根治。”替刘德华进行手术的这位医生,此前曾替跳水运动员郭晶晶治疗眼疾。 晓阳

吴镇宇余男变身“雌雄杀手”



高群书执导的警匪动作电影《西风烈》敲定10月28日公映,片方昨天公布“雌雄杀手”吴镇宇、余男的人物海报。高群书称,两人将主导故事走向,他们出现之后,所有人的命运自此改变。

吴镇宇、余男饰演来自海外的“雌雄杀手”,凶猛追杀夏雨、杨采妮两位“亡命鸳鸯”,更与段奕宏、吴京等“四大名捕”斗智斗勇,在西部广袤沙漠展开正邪角逐。高群书表示,吴镇宇搭档余男,“除了完成既定的杀人目标,他们的内部矛盾同样此起彼伏,吴镇宇的理智平和与余男的滥杀无辜形成鲜明对比。”吴镇宇的“神经气质”配上余男的“野性魅力”,让这对“雌雄杀手”成为《西风烈》的亮点。 安迪

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城:《敢死队》10:50 12:10 13:10 14:20 15:20 16:30 17:20 18:40 19:20 20:00 20:40 21:20 22:10 22:40《线人》10:40 11:30 14:00 16:10 17:50 18:20 19:30 20:30 21:40 22:50《怪物史瑞克4》(3D)13:00 14:10 16:00 17:10 19:00《最后的凤之子》11:00 15:00 20:50 23:10《龙凤店》10:10 12:20 15:40 16:50 19:10 21:30 23:00《恋爱通告》12:50 17:30《喋血孤城》12:00《机器侠》10:30 13:30 14:30《唐山大地震》14:50 17:40 20:20

保利影城:《唐山大地震》12:00 14:30 16:20 19:00 20:50 23:30《怪物史瑞克4》(3D)09:50 11:40 15:20 17:10 21:10《敢死队》10:20 10:50 11:50 12:50 13:50 14:50 15:50 16:40 17:50 18:30 19:40 20:30 21:30 22:30 23:40《最后的凤之子》(3D)09:40 13:20 19:10 21:40 22:50《线人》09:20 11:20 13:30 15:30 17:40 20:00 22:10 23:20《龙凤店》10:00 12:20 14:20 17:00 18:50

横店电影城(百盛店):《龙凤店》11:50 16:10 20:00《恋爱通告》10:30 14:00 18:10 22:00《怪物史瑞克4》(3D)12:00 13:50 15:50 17:50《唐山大地震》12:40 15:00 17:15 19:35 21:50《最后的凤之子》10:50 13:00 14:55 16:50 18:50 20:50 22:50《线人》10:20 11:30 12:30 13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 19:25 20:30 21:20 22:30《敢死队》10:00 11:00 12:10 13:15 14:10 15:10 16:05 17:05 18:00 19:00 19:40 20:20 21:00 21:40 22:20 23:00

郑州铁路局郑州客运段深圳四组在段党、政、工、团的正确领导下,在暑期运输期间,抗高温、战酷暑,克服客流较大等困难。在自己平凡的岗位上展现才华,实现自身价值。以党员带动群众,群众监督党员。岗位上自控,岗位间互控,实现了人文服务,亲情服务。特别是对老、幼、病、残、孕等重点服务,而且还给他们下车站的站方办理延伸服务交接,使站方提供轮椅等所需设备,方便出站。深圳四组全体员工在平凡的岗位上转变工作理念,以自己的实际行动实现了“岗位成才,实现价值”,为旅客创造了和谐、舒适的旅行环境。 史春阳